

青岛雷神科技股份有限公司 关于接待机构投资者调研情况的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

青岛雷神科技股份有限公司（以下简称“公司”）于2023年4月12日接待了1家机构的调研，现将主要情况公告如下：

一、 调研情况

调研时间：2023年4月12日

调研地点：青岛市崂山区青岛国际创新园A座1402室

调研形式：现场调研

调研机构：开源证券股份有限公司

上市公司接待人员：董事会秘书宋波、证券事务代表闫佳佳

二、 调研的主要问题及公司回复概要

问题 1：2022 年度公司电竞外设周边产品取得了比较好的增速，2023 年电竞外设产品方面有那些规划？

回答：2022 年，公司电竞显示器、机械键盘、电竞鼠标、游戏手柄等外设周边产品收入达 3.85 亿，同比增长 42.74%。2023 年，公司将持续坚持“无交互不开发，无公测不上市”产品开发理念，通过用户调研，洞察用户需求、挖掘用户痛点，并结合行业现状及

竞品调研，了解市场竞争态势，探索新的产品方向，提升产品竞争力，同时也将加大对电竞显示器、机械键盘、电竞鼠标、游戏手柄等电竞外设周边产品的投入，围绕电竞用户使用场景，扩展电竞投影仪、电竞路由器、手游配件等电竞外设周边产品。

问题 2：能否描述一下公司产品的用户画像？

回答：根据从京东商城购买公司产品用户情况来看，用户以男性为主，占比 80%以上；年龄主要集中在 16 至 35 岁，占比 77.32%；学历方面，大学以上学历占比 60%以上；同时用户具有较强的消费能力，白领占比 90%以上；用户群体主要分布在广东、北京、江苏等经济发达地区。

问题 3：公司所涉及电子竞技行业，对于电子竞技业务有何展望？

回答：根据 newzoo 发布的《2022 年全球电竞与游戏直播市场报告》，全球电竞爱好者在今年及以后将持续增长，到 2025 年，核心电竞爱好者的数量将以 8.1%的复合年增长率增长至 3.18 亿人，而全球电子竞技观众总数将超过 6.4 亿。

同时今年行业比较重点事件就是杭州亚运会电子竞技赛事项目的举办，杭州 2022 年第 19 届亚运会官网显示：“2020 年 12 月 16 日，在第 39 届亚奥理事会全体代表大会上，电子竞技获准列为杭州亚运会正式比赛项目。比赛共确定 7 个项目，分别为英雄联盟、王者荣耀亚运版本、和平精英亚运版本、刀塔、梦三国 2、街霸 5、FIFAOnline4，其中包含 5 个 PC 端项目与 2 个手游端项目，并囊括

MOBA（多人在线对战竞技类）、体育模拟类（SPG）等多个当下颇受欢迎的电子竞技品类，使杭州亚运会电子竞技项目变得精彩纷呈。杭州亚运会电子竞技项目预计共产生 7 枚金牌。”

青岛雷神科技股份有限公司

董事会

2023 年 4 月 13 日